

EUA ha provisto \$984 millones ayuda al país

El gobierno de Estados Unidos ha provisto 984 millones de dólares en ayuda económica —la mayoría en forma de donaciones, el resto en préstamos con condiciones muy favorables— en los últimos cinco años, para El Salvador. Un millón de dólares es el monto de la ayuda económica, diariamente.

Así lo declaró ayer el embajador de los Estados Unidos, Thomas R. Pickering, durante conferencia a miembros del Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños, CONAES.

El embajador Pickering señaló, que el resto de la ayuda se ha dado en forma de préstamos con condiciones muy favorables. El funcionario dijo asimismo, que el

monto de la ayuda equivale casi a los 800 millones de dólares en daños que ha causado la subversión en el país.

Pickering manifestó: "La gran historia que no se ha contado, de hecho casi desconocida, en El Salvador, es la de la ayuda económica de los Estados Unidos. Esta ayuda empuje a la ayuda militar que se roba los titulares de la prensa. En los 12 meses que terminarán el 30 de septiembre habremos gastado dos dólares de ayuda económica por cada dólar de ayuda militar. Durante los últimos cinco años, la proporción de ayuda económica en

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

AYUDA ECONOMICA. Sres. Julio Rivas Gallont, presidente del Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños; Ramón Díaz Bach, viceministro de Economía y Thomas R. Pickering, embajador de los Estados Unidos, durante Conferencia sobre Ayuda Económica de EUA a El Salvador, que dictó el embajador Pickering, a los miembros de CONAES. El evento se llevó a cabo ayer, en el Hotel Camino Real.

Congreso Ginecología y Obstetricia iniciase hoy

Estimular la investigación científica en el campo de la Ginecología y Obstetricia, es el objetivo principal del Segundo Congreso Nacional de esas especialidades, a inaugurarse hoy en el Hotel Camino Real a partir de las 8 a.m.

Así lo expresa el Dr. Roberto Mauricio Merlos, Presidente de la Sociedad de Ginecología y Obstetricia de El Salvador, agregando que con el objeto de compartir experiencias,

han sido invitados médicos salvadoreños que laboran en esa rama de la medicina en los Estados Unidos, y ginecólogos de México y del área centroamericana.

Entre los médicos invitados que expondrán diferentes temas durante el congreso, figuran: José Isaias Mayén y Ramón Miró Llort, de Estados Unidos; Carlos Soto Vásquez, Haroldo López Villagrán, Erwin Curán, Carlos Manuel

—Pasa a la página 21—

Estudio de prórroga de Cédulas hace CCE

Estudio Técnico sobre prórroga de vigencia de Cédulas de Identidad Personal, realiza el Consejo Central de Elecciones, CCE, para presentarlo ante la Asamblea Legislativa y justificar la conveniencia de tal prórroga.

Así lo expresa el miembro propietario de ese organismo Electoral, Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, en nota enviada a nuestro Director, amplian-

do conceptos sobre la necesidad de que la vigencia de las actuales Cédulas de Identidad Personal del electorado salvadoreño, sean prorrogadas.

El texto de la mencionada nota es el siguiente: "Señor Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Estimado Señor Director: Atentamente me dirijo a usted para enviarle un conceptuoso saludo y

—Pasa a la página 50—

Sembrarán arbolitos en S. Ana Muchachas Guías

(Santa Ana). La Asociación de Muchachas Guías, sección Santa Ana, se une a la Campaña de Reforestación iniciada por LA PRENSA GRAFICA, informa la comisionada del distrito de Santa Ana, señora Marta E. Arriola. Se ha organizado la siembra de varios arbolitos en las principales calles de esta ciudad, la mañana del sábado 22 de los corrientes, en cuya actividad colaborarán todos los miembros activos del Movimiento Guía, para celebrar el mes de la Independencia Patria y así cumplir, manifiesta la señora Arriola, con "nuestro deber hacia la patria", se-

gún lo indica la Promesa Guía.

Las Muchachas Guías de Santa Ana invitan a todos los santanecos, a que se unan a la campaña de reforestación que con mucho acierto impulsa LA PRENSA GRAFICA en todo el país. La asociación sustenta que el "verdadero patriotismo de trabajo y amor, alegría en el corazón y paz, es en la conciencia de haber hecho algo bueno para la sociedad y para los que vivirán después de su generación".

El lema de esa campaña es "Siembra un árbol con amor... para El Salvador".

—Pasa a la página 21—

Reciben sus títulos 50 beneficiarios del 207

El jefe del Departamento Administrativo de FINATA, Lic. Guillermo Rivas Batres, declaró que las parcelas que se entregan en propiedad a los campesinos beneficiarios del Decreto 207 no son un regalo, y más bien representan la responsabilidad de cultivarlas con empeño para producir más.

Lo anterior lo dijo en el acto de entrega de títulos de propiedad sobre la parcela que venían cultivando en calidad de arrendamiento o aparceros a cincuenta beneficiarios del Decreto 207, acto que tuvo

efecto el 18 del presente.

De conformidad con el Decreto 207, los arrendatarios o aparceros de parcelas no mayores de diez manzanas, tienen derecho a solicitar la propiedad de las mismas, si ciertamente, el derecho a presentar

—Pasa a la página 27—

Dos elencos en el Festival de Arte sábado y domingo

"Madre, el Drama Padre" y "La Tercera Palabra", serán interpretadas por los elencos Camaleón y Banco de Comercio este fin de semana, en la continuación del Festival de Arte patrocinado por Goldtree Liebes.

De acuerdo con la programación dada a conocer por el Comité Organizador

—Pasa a la página 50—



—Foto de LA PRENSA, por Valliente. CONGRESO. El Dr. Roberto Mauricio Merlos, presidente de la Sociedad de Ginecología y Obstetricia, informa sobre el Segundo Congreso Nacional de esas especialidades, que se inaugurará hoy.

Mercadotecnia es tema de desayuno ASES este sábado

"Significado de la Mercadotecnia en la labor secretarial" se denomina el tema a tratar durante el Desayuno Conferencia, organizado por la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, ASES.

Esta actividad, dicen, se realizará este sábado 22 de septiembre en el Hotel Camino Real, a las 8 de la mañana. El objetivo principal del evento es el constante afán de proporcionar a las socias y amigos de ASES, los medios para obtener nuevos conocimientos que nutran el marco

—Pasa a la página 50—

Asamblea dará la vigencia a Cédulas

La Comisión del Interior de la Asamblea Legislativa, dará a conocer el Decreto, mediante el cual, se prorrogará la vigencia de las Cédulas de Identidad Personal en todo el país, hasta el 31 de agosto de 1985.

Así lo dieron a conocer ayer diputados de la mencionada Comisión, señalando que eso es necesario, pues esa es la sugerencia del Consejo Central de Elecciones, a fin de poder depurar los listados electorales y evitar que muchos salvadoreños se priven del sagrado derecho del

sufragio para elegir a las futuras autoridades municipales y diputados ante la Asamblea, explicaron.

El Consejo Central de Elecciones, añadieron, está también haciendo un estudio exhaustivo al respecto, y pronto nos proporcionará elementos de juicio para sustentar nuestro dictamen, pues ese organismo electoral tiene sus unidades respectivas que conocen el funcionamiento del Registro Electoral existente, y tal como lo manda la Constitución Política

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

"REVELACION OTOÑAL", Las Sras. María Elena de Millán, Martha Rhina Portillo, Amalia de Escoto y Amanda de López, miembros de la Asociación de Empresarias Estilistas de El Salvador, informan sobre el Seminario Internacional "Revelación Otoño de Moda, Color y Técnicas Capilares", patrocinado por la firma Wella e impartido por los renombrados estilistas Pierre, Esperanza y Omar Rondon.



—Foto de LA PRENSA, por Valliente.

PRIMER SUPERCONCIERTO. Con la colaboración de artistas nacionales y un grupo de "Amigos del Consejo Salvadoreño de Menores", se ha organizado el Primer Superconcierto '84, a beneficio

de los programas que esta institución desarrolla por la niñez en general. Informan de izquierda a derecha: Lic. Dinorah Ruth de Mariño, Prof. Rubén Orellana, Tony Minereros y Angel Gutiérrez.